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Ä férés területén parasztik, munkások, szeileml 
dolgozók ezrei ünnepelték május elsejét

Május elsején már a kora reggeli órákban talpon vannak a já­
rás dolgozói: a munka ünnepére való lázas készülődés valóságos han- 
gyaboilyú változtatta a községek képét. Májusi felhőktől terhes a lég. 
meg-megéred az eső, de ez sem akadályozza meg az ünnepi mámor­
ban ászó dolgozókat, hogy soha el nem múló emlékként éljen min­
denki előtt a negyedik szabad május elseje.

Zenés ébresztők szálltak e májusi reggelen, — hirdetve a szabad 
hazában a szabad ünnepet. Minden községben, Szarvason, Kondoro­

son. Öcsödön, Csabacsüdőn es Békésszentandráson egyaránt soha 
nem látott lelkesedéssel hömpölyögtek a munkások, parasztok, szel­
lemi dolgozók ezrei május 1 ünnepségeinek színhelyére. Nemzed és 
vörös zászlók erdeje lobogott győzelmesen a májusi szélben, hirdetve 
<• magyar szabadság megvalósulását, amelyért nagy őseink, Kossuth, 
Petőfi és Táncsics 100 évvel ezelőtt harcoltak. A feliratok sokasága 
ä a magyar demokrácia harcos vezetőinek kép-erdeje messzehangzóan 
uirdette a magyar nép győzelmét az úri rend feled.

Szarvason délelőtt egynegyed 9 
órakor az ev. egyház lelkésze, Kiss 
György ünnepi istentiszteletet tar­
tott zz ujteí p ómban. Az istentisz­
telet után 9 órakor a vásártéren gyü­
lekező emberáradat szervezetten in­
dult meg az ünnepség színhelye, a 
sportpálya feie. Legelői az iskolák 
vonultak ,48 szellemében“, „tanulj 
jobban hogy taníthass“ stb. feliratú 
táblák alatt.’Az iskolák után a pár­
tok. ;.z MNDSz, a Nemzeti Segély, 
a FKGP kocsisora és egy cséplő­
gép garnitúra. Majd a szervezeti cbi- 
gezők élen haladt a Szarvasi Újság 
autója a Malmos-nyomda dolgozói­
val, akik a felvonulás közben szed­
ték és nyomták ki röpcédulákra az 
Internacionálé, a Marseillaise és két 
munkás-induló szövegét és osztották 
ki a 4fJv mulók között.

Majd ezt követően a SZABADSÁG 
betűit pajzsként maguk eié tartva 
vonultak az „öreg harcosok“, a szak- 
szervezetek legidősebb tagjai. Ula- 
r uk vonult a szervezett do’gozők 
serege: a FÉKOSz. az építő ipa­
riak, a vasasok, a postások, ki-ki 
a maga szakmájának jeiképezésé- 
vel. Majd a kereskedők szépen dí­
szített auiéja következett. Aízabad- 
ság-út végig ünnepi díszt öltött s 
a néhány ablakból kikandikáló 
úri ficsúr szemtanúja voll a ma­
gyar dolgozók egységének, szer­
vezettségének, mely biztosítja a to­
vábbi előrehaladást s a régi úri rend 
visszaváró! ajkára lassan ráfagy a 
mosoly...

A vasasok kalapácsütései, a 
FÉKOSz kaszáinak villogása, a 
nyomdászok az Internacionálét 
hirdető betűk szedése s mind meg­
annyi jelkép a májusi eszmék győ­
zelmét hirdeti, a magyar nép győ­
zelmeinek további sorozatát.

Tizenegyóra után néhány perccel 
nyitotta meg az ünnepséget Dési 
István, a Szakmaközi Bizottság tit­
kára. Majd Buba István, a Szak­
szervezeti Tanács kiküldöttje tartotta 
meg ünnepi beszédét.

Beszéde elején rámutatott arra, 
hogy a magyar nép legjobbjai ak­
kor is megünnepeltek május 1-éf, 
amikor ezért bö.-tön, vagy kardlapo­
zz s volt a büntetés.

Majd arról szólt, hogy a reakciós 
erők bármennyire is szerették volna, 
nem tudták a demokráciái megin­
gatni. A demokrácia erői Jépésről- 
lepésre szorították vissza a politikai 
és gazdasági élet kártevőik Mig a 
reakció gyengüli, — állapította 
meg — a népi hatalom egyre szi­
lárdabbá vált. A népi hatalomnak 
szívós harccal kellett biztosítani a 
nép érdekeit a re keié eben. Ennek 
a Karcnak az élén állt a magyar 
dolgozók legharcosabb pártja, a 
Magyar Kommunisiú Pun. L 
vós küzdelem eredményeit méltatta 
ezután : az árvereztető nagybankok, 
nagyüzemek államosítását s a 3 éves 
terv eredményeit.

— Minden dolgozó paraszt előtt 
világossá leit, hogy a demokrácia 
beváltotta szavát ?*. nemcsak meg­
védi a földműves nép tulajdonát, 
de azt meg is erősíti \

A földmíves szövetkezetekkel fog­
lalkozva megállapította: a dolgozó

parasztság ma már látja a föld- 
míves szövetkezetek előnyeit s ezért 
tép be tagjai sorúba több és több 
~égi birtokos, kis- és középjfaraszi. 
5 így folytatta: A demokrácia meg­
erősödésé békét, rendet és nyugai- 

j mat je'ent, ami lehetővé tette a békés 
i építő munkai. A megnyugodott po­

litikai élet és javuló -^zdasáev viszo- 
; nyok meghoztak a maguk gyümöl­
cséi : a munkásság a gyárakban, 
a parasztság a mezőkön kétszeres 
igyekezettel, megnövekedett. mun- 
kkkedvve! h 'c't a dologhoz. És a 
futó*őzként terjedő termeié.-i és mun­
kaverseny magával ragadta az irodák 
dolgozóit is.

Beszélt a MKP és S DP egyesü­
lésétől : Ezzel — mint mondotta — 
megszületik a Magyar Dolgozók 
Pártja, mely erejével és egységé­
vel minden dolgozónak és egyben 
a magyar parasztságnak is leg­
nagyobb pártja lesz.

Szólott a FKGP és NPP a napok-

b-n lezajlott nagyváiasztmínyi ülésé­
nek jelentőségérő', „mely azt bizonyít­
ja, hogy a magyar demokrácia pártjai 
megtisztulva, következetesen halad­
nak előre a népi demokrácia útján“.

Örömmel állapította meg. hogy a 
magyar egyházaknak számos vezetője 
egyre inkább látja : a magyar nép 
nagy tábora békét, nyugalmat akar.

I A többek között idézte Bánás László 
veszprémi püspök szavait, aki a kö- I vetkezőket mondotta: „Az egyház 

I feltétlenül segítheti és segítenie kell 
! a demokráciát, a nép jobb sorsúért
! folytatott küzdelemben“.

A magyar nép örömmel fogadja

Akik Q demokrácia építésében kitűntek
A Szakmaközi Bizottság a magyar demokrácia építésében hozott 

áldozatos munkájukért 1948 május 1-én az alábbiakat tüntette ki 
díszoklevéllel:

— Alá már elmondhatjuk, hogy
szabad hazában végre valóban sza-
bad nép ünnepli a dolgozók nagy

II ünnepet, — mondotta.
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Sajtó : Molnár Ferenc, Cserei Pál.
FÉKOSz : Kor hely Mihá’y, Oroszld János, 

OsztmluczH György, Homormai József, 
Pop György, Haliczki János, Bircsák János, 
januiik Mihály, Gu'yás István, Borgulya 
István. Hobeiy János, Brahna János, Ribár 
Mihály. Medvegy György. Lipták János, 
Hantos György. Demeter György, id. Janii­
nk Mihály, Sonkoly János, id. Ko.lár Mihály.

Vototck: Fodor János; Vejda Sándor, 
Lustyik János, C=onkí Imre, Temesvári Pái, 
Furár János, Fiiip András, Nemes Ferenc, 
Sonkoly György.

Építők : id Abszolon Ferenc, Abszolon 
Ferenc, Takács Pál, Kohut János, Palkovics 
Pál, Btlázs Pál, Haiíczki M.hály, Ha-inszki 
Mihálv, Krnák János. Krizsán András, 
Kanzel Pál, Gunda Mihály, janecskó Pál.

Padogógusok: Litausiky János, fíuth 
Antal, Janurik Mátyás, Derne Dezső. Privler 
Pál, Ki-s Árpád, Kovács Béla, Sikai Ko­
vács Margit, Fasang Árpád.

Közalka'mazoHoic: PongráCí József, Ve­
zér Pál, Novodonszky Pál, Bankó Sándor, 
Rágyanszki Györgv, Litavecz Mibálynó, 
dr. Faragó Jenő, dr. Csont Jeni. Ujfaluczki 
József

VAOSz: Siudely János, dr Simkovics 
Mihály, Dérc y Antal, Vatas'yán János, 
Litavecz Rózsi, dr. Lthoczky Jmos, Kasnyik 
Sándo-', Súlyán Mihály, Veles István, 
Maglőczki Maria.

Faipari: Novodonszki Jáno«, Kre-zan 
Pá', Meljan Pál, Major György.

P, »torok: Kávai István, Pacsai Bitre, 
Ábrahám András, ö;v. De I Artalné, Kalo­
csai István, Sebő János.

Hagónoikoimozoítok : Fekete János, 
Lapis György, Kántor Bél», Miku'ay Ist­
ván, Feryö aáttdor, Bocsak Géza

Egészségügyi : Dr. öneár László,. Sán­
dor Imráne.

Hó tartási : LaluSka Pálné, Skorka JudiJ, 
Mpcha , Mária, Molnár Maiin, Csirmajz 
Margit, Szántó Károyné, Demcsák Mi- 
hálvné, S.hna" Anna.

MIMOSt : Springe' János. K imaj János. 
Kondac• János, Sin' ovics János, Molnár 
János, Zvara Mihá y, Demcsák István, 
Hicz Pái.

Bőripori: Varga Lajos, Skuiíéli János, 
Paulik János.

Kereskedelmi: Janecskó János Kiss 
Mihály, Gyarmati István.

Ruházati: Kiszeiy György? Bürge! Béla, 
Sutina József, Babák Mihály, Grajc.jar 
István.

Zenészek: Goilár György,
Tűzoltók: Kerti Sándor, Békefi Mihály, 

Kornidesz József, Törőcsik Sándor, Med­
vegy András.

Békésszentcmdrós
FÉKOSz részéről : Sz Küs Imre, S-abó 

Imre
UFOSz részéről: Csik Pál.
Szóvőgyóri: Tomonyiczka Erzsébet.

j papjainak demokratikus megnyilat­
kozásait, de sajnos, meg kell állapí­
tani, hogy egyes egyházi vezetők 
híveik leikigpndozása helyett a demo­
krácia ellen uszítanak és fel akarják 

; használni egyházi méltóságukat a nép 
I ellenségeinek szolgálatára. Nem tűr- 
j heti a magyar demokrácia, — 
! mondotta emelt hangon — hogy 
fenyegessék a demokrácia rendjét, 
az ország nyugalmát. Ezek az igazi 
vallásosságtól idegi n hangok nem 
'aláihatnak talajt a hívő tömegekben.

A demokrácia nemzetközi béke- 
frontjának és május !. a dolgozó 
nép ünnepének éltetésével fejezte be 
beszédét Bába István.

Majd Hódsági Ernő, a Szakmaközi 
Bizottság elnöke olvasta fel azoknak 
neveit, akik a Szakszervezeti Tanács 
álla! kitüntetésben részesüllek a demo­

kratikus rendért hozott áldozatos 
munkájukért.

Öcsödön Virágos Mihály, Kon­
doroson Majoros jános, Csabacsű- 
dön Laukó György, Békésszentand- 
rásvn Cserei Pál tartottak beszédet 
nagysikerű ünnepségek keretében.

* *

Kívánatos lett volna azonban a 
fényképipar képviselete és közremű­
ködése is az ünnepi felvonuláson. 
Az i!yen tömegdemonstráció törté­
nelmi jelentőségű, megörökítése pe­
dig még üzleti szempontból is meg­
érte volna a fáradságot. Ezzel kap­
csolatban felkérjük azokat az ama­
tőr-fényképészeket, akik a felvonu­
lásról, vagy az ünnepség bármely 
fázisáról Elvételeket késztetlek, szí­
veskedjenek fel vétele' két lapunk szer­
kesztőségében bemu'aíni eset’eges 
sokszorosíts végeit.

aJre!
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PRAVDA
Május 5-én ünnepelték a S .o.’jet- 

uni^ban a Pravda megjelenésének 
36-ik évfordulóját,

A józan itéiőképességű emberek 
szerte az egész világon a megbíz­
hatatlansággá!, az aljas indu'atok és 
ösztönök felkorbácsolásával, a ncp- 
buiitással, a félre ezetéssei, az aljas­
ságok és becstelenségek álcázására 
szolgáló tömegfegyverrel azonosí­
tották a sajtói.

Ei a felfogás hű tükre a tőkés­
osztály sajtójának, jellemző példa 
erre a Nyugat, ahol a sajtó iórásze 
néhány trösztvezér monopóliumos 
üzlete, ahol ugyanolyan rideg üzleti 
elvek szerint gyártják a közvéle­
ményt, mint a női ruhát, vagy a 
konzervet.

Itt nem riadnak vissza a félreve­
zetéstől, hazugságtól, háborúra uszí­
tástól, ha üzleti szempontjaik úgy 

" kívánják. S éppen ezért nagyjelen­
tőségű a Szovjetunióban megterem­
tett új sajtó, ame’y erkölcsénél, ma­
gatartásánál fogva megváltoztatta a 
sajtó jellegét. Ez a tény emelte ün­
neppé a Pravda megjelenésének 
35-ik évfordulóját.

Az állásfoglalástól tartózkodó, egy­
szerű hírközlő újság helyébe a tö­
megeket helyes irányba vezető, tanító 
és irányító saj'ót teremtene meg. A 
szenzációitajhászó, hátránykeltő sajtó 
helyébe a Praoda megteremtette az 
igazi, becsületes tömegsajtót, amely 
a népé, annak érzéseit, gondolatait 
fejezi ki, a nép nyelvén szól, a nép 
egészséges érdeklődését elégíti ki.
S igy merőben különbözik a nyugati 
polgári sajtó rothadt szellemiségétől, 
változatlanul züllött és szinte remény­
telenül hazug lelkűidétől.

A szovjet-sajtó erkölcsi normái 
keli hogy érvényesüljenek Magyar- 
országon is a sajtóban, amely teljes 
figyelmével, tehetségével, felkészült­
ségével a népi demokrácia felé for­
dul s a tollat a népért való küzde­
lem fegyverévé magasztosltja.

E szellemmel és fogadalommal 
üdvözöljük a szovjet-sajtói a Pravda 
36-ik évfordulója alkalmából.

j Oszd-társam megnyugodott e fel- 
i világosilásokra és pénteken újra el- 
i mert az illetékes helyre, ahol ezúí- 

tál arról vi’ágosilotlg fel a ihzivi- 
selőnő, hogy kérvényt keli írnia, 

i amelyre kb. három bélre jön meg a 
I kiutalás. Az eredmény ; el kellett 
I ásni a sertést.

Csupán annyit kívánok megje­
gyezni-: vájjon hogyan egyeMethztök 
össze a szerdai „felvilágosítások“ 
a pénteki fe'viiágosltássil ? Az r-z 
érzésem, hogy sehogyan sem. É<‘ 
hozzálehetem — ez a szürke reak­
ció ismérve.

Egy poroszt

Melyik párt harséi
a szabeitiságérf ?

Jöjjön pénteken
Avagy : mi a szürke reakció ?

Az egyik gazdatársam jószágillo- 
mányába beleütött a dögvész és ál­
latorvost hivatott, aki megtette a 
vész ellen a szükséges teendőket, 
de a közben már megdöglött 50—60 
kg-os süldőn segíteni nem tudott, 
de akart segíteni a gazdáján s 
egv orvosi igazolást állított ki 4 kg 
lúgkő kiutalására, hogy szappant 
főzhessen az elhullott sertésből. 
Vagyis: legalább a veszett fejsze 
nyelét kaphassa meg.

^Ez keddi napon volt és szer- 
dán reggel gazdatársam megjelent 
az illetékes hivatalban a lugkő ki­
utalása végeit. Oh felvilágosította 
az egyik tisztviselőnő, hogy ilyen 
u«llv?nyt csak kedden és pénteken 

Gazdatársam még egy pró- 
■ Gment a közeliátásügyi hi­

vatalba, ahol hasonló választ kapott 
azzal a megnyugtatással, hogy egy­
két napot még elvár a hulla

me9hívők* esküvői 
J 9vzési értesítések Ica- m°dernebb betűből ,^p k'vi- 
te ben készülnek a

M A L M O S-nyomdában
Turul-mozgó mellett. Tel 78.

A kormány — írja az angol Duly 
Worker március 17-i számában — 
az amerikai boszorkányü dözés tak­
tikáját alkalmazza a brit kommunis­
ták ellen. Egy idegen hatalo n tény­
leges vagy potenciális ügynökeinek 
bélyegezte őket, akik ha rájuk füg­
getlenségét akarják aláásni, hatot! 
éppen a brit kommunisták magya­
rázzák az angol népnek hogy 
meg tud állni a saját lábán és a 
válságot leküzdve ismét felvirá­
goztathatja az országot.

A Labour-kormány viszont azt 
mondja népünknek, hogy nincs 
remény számára, hi item fogadja 
el a Marshall-tervet, minden po'iiikai 
feltételével együ t...

Képtelenség azt állítani, hogy a 
Marshall-segélyt nem kötik politi­
kai feltételekhez, amikor most már 
eléggé nyi vánvaHA hogy e feltételek 
egyike az, hogy Nagybritanníi és .

Franciaország kössenek oly katonai 
szövetséget, melyben- Nyugatnémet- 
ország is ríszjvesz. Azokat ^ ellen­
ségeket, ajdk ellen ez a szövetség 
fordul, megnevezték. Nem mások 
ezek, mint a Szovjetunió, a kelet- 
európai új demokráciák és a mun­
kásmozgalom mindazon ország- >k-

igaziban, ahol a kommunista és 
szocialista befolyás erős.

Ennek a nyugati szövetségnek az 
igazi jellege kitűnik azokból az er­
kölcsi előkészületekből, mtuvek / 
olaszországi beavatkozás érdekében 
történnek.

Nem kétes, hogy elérkezett az 
ideje annak, hogy minden becsüle­
tes Labmir-párti munkás kiáüjon 
amellett, hogy a brit Lahour-mozga- 
iom szakítson a vvaü-streeü millio­
mosokkal kötött szövetséggel, ír elv 
az egész világ haladó erői ellett 
irányul.

Papp Sándor Békéscsaba

főispánja
A beíügymini&ter Békéscsaba fő­

ispánjává Papp Sándor Békés me- , 
gye főispánját, kommunista ú(gazdát j 
nevezte ki. Az új főispán most sza- i 
hályozta magánfél fogadási idő- 
beosztását. Áz új tárgyalási ‘rend j 
szerint Békéscsaba főtspání hivata- 1 
Iában a városházán magánfeleket j

magánügyben kedden és pénteken 
H —12 óráig, Gyulán a varmegye- 
házán hétfőn és csütörtökön IOtöl 

"13 óráig, a hivatalos személyeket 
hivatalos ügyben a rendes munkaidő 
alatt 16 óráig fogad az új főispán. 
Az új heosz’ás 1943 május 7-én 
lép érvénybe.

Állami tervezőhivaiaiokof
állítanak fel

Az építés- és közmunkaügyi mi­
nisztérium minden lehetőséget igény­
bevesz annak érdekében, hogy az 
építkezéseket olcsóbbá tegye. Ez a 
gondolái vezette a minisztériumot és 
a Gazdasági Főtanácsot akkor, ami­
kor kimondták, hogy két állami ter­
vező irodát kell felállítani, az egyi­
ket a lakások, kultúrális és szociális 
intézmények, a másikat iparvállala­
tok megtervezésére.

Az állami tervező irodák felállítása 
j a széles rétegekben nagy érdek'ő- 
! dést keltett, mert ezek munkája lé- 
j nyegesen olcsóbbá teszi majd az 
1 építkezést. A mérnökök és lechni- 
j kusok nagy számban jelentkeztek 
j eddig is az építés- és közmunka- 
I ügyi minisztériumban, hogy az áUa- 
j mi tervező irodában alkalmazást 
I nyerjenek.

egyeztető bizottságot létesítettek
A dohánytermelők és dohányker­

tészek közötti haszonbérleti szerző­
dések feltételeinek megállapítása és 
a vitás kérdések elintézésé céljából 
Budapest székhellyel dohányíerme-

lési egyeztető bizottság alakul. A 
bizottság tagj ii közt van a FÉKOSz 
■és a dohánytermelők országos szö­
vetségének megbízottja is.

Ki a község
legügyesebb lánya?

Alig két hete, hogy az EPOSz 
országos központja elindította tava­
szi munkaversenyét a leányok kö­
zött, máris nagy sürgés-forgás ész­
lelhető. Arra készülnek ugyanis a 
szarvasi leányok is, hogy melyik 
tud legjobb kalácsot sütni pünkösdre, 
melyiknek terem legtöbbet a konyha­
kertje és melyiknek legszebb virá­

gos kertje az ablaka alatt.
A község legügyesebb leányát 

pünkösd után két nétre megismer­
jük. Vájjon melyik falu büszkesége 
lesz ?

A versenyről szóló felvilágosítást 
Tusjak Erzsébet EPOSz. leányvezető 
nyújt. .

Anyák napja
Vasárnap, május 9 én dúc­

án kor tartja r-eg a sz-: v <• y 
az Árpid-<zá-!ó dísztér v-; 
Anyák n pját, melyre czúm-, * . .. 
Szarvas a-sznnyai', tánvait. 
minél ff'-bbzn vegyenek c -- 
ünnepségen. Juttassuk k:: r - -
ezzel is az anyai szeretet ingyc 
rüségét, amely a csa'ádi h <rnr • 
egvik alapvető fe'íéte'e, s amelynek 
ki kell, hogy sugározzák az ez 
társadalomra.

E PERMJAK

Q

Nem nehé 
válasziá

A fiatalság nagy, sorsi 
I lém íj i: mi legvek ? Mid 
j lépjek? A probléma síi!-, 
! a körülmény is f-kozza 
j gyermekeknek sejtelmük 

laikozások sokf e-*y; -" 
i változatosságáról. Ezt a 
I got pótolja must F. P r 
j jelentőségű műve, a ...V. 
j választás“. N -gvon lefe

ja foglalkozások sz-r:-z

lében b rétközünk "
• C iv-'íj vS kv{ kis x’ d

utazva megismerkedünk 
í óriási ipartelepeivel és 
; dolgozóival is, s njm 

természetesen a foginiko 
: zaival Permj k feltárja i 
j előtt a f )g!a!kiizás-ik léi

ke?, szépségé- s bébim -
i a legegyszerűbbnek id»:-'
: séget is művészétté Al-r 
: Felébreszd letkíikhen a r

sengés vagyat, unka
i szeretetét és hozzásegíti fk 
j világos felismeréséhez, h- -c 
j helyük és milyen munka 
I fejthetik ki képességeiket 

valóbban és legsikur-sebb-:

Olcsóbb Jeti 
a legeltetés

Az állatlartV) parasztságnak régi 
sérelme a magas fűb-ír és a -ege ók 
nagyfokú cihám -golsagi. A eg-.-'ő- 
társu'ato* nagxgazdái 2—3 mizsa 
búzát i> elkértek a kisparasztoktól 
egv-egv állat u án.

Ezen az áld illan helyzeten vál­
toztat a I -gújabb lege'orendelet. En­
nek értelmében minden községben 
legeltetési bizottságot kell ! -kit-ni. 
melynek* tagja az UFOS', FÉKOSz. 
a fölmfivesszővetkezetek és a legen- 
társulatok egy-egy megbizobjEz­
után és már erre az esztendőre is 
ez a bizottság állapítja meg a fű- 
bért és azt, hogy hány jószág hajt­
ható a legelőre és kik jogosultak az 
állatok kihajlására.

A költségvetéssel működő legei - 
társulatoknál és szövetkezeteknél a 
legeltetési díj nem haladhatja meg 
a 100 kg búza értékét számosálla­
tonként, "a köitségvetésnéiküii legel­
tető érdekeltségeknél pedig 50 kg 
búza értékét.

A méltányosan megszabott legel­
tetési díjon kívül legelőjavítási járu­
lékot kell fizetni, amelyet csakis a 
legelők javítására, gyomirtásra, fásí­
tásra és íűvetésre kötelesek fordítani. 
De a 15 kát. holdnál kisebb birtok­
kal rendelkező gazdák csak a legel­
tetési dijat fizetik s javítási járulékot 
nem,
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Május elsején
üsteonfSsxieleíelc

Az evangélikus ó-templomban vasárnap, 
?nagyar, az újtemplomban lót "ístenttsztele- 
iet tartanak. Az istentiszteletek 9 órakor 
kezdődnek.

Róm. kát, templomban: Hétköznapokon 
reggel 7 és fél 8 órakor csendes szentmi­
se, vasár- és ünnepnapokon reggé? 8 és Ö 
órakor csendes szentmise, 10 órakor nagy­
mise szentbeszéddel, délután 3 órakor pe­
dig litánia.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e. 10 órakor van, bibliádra pedig 
minden szerdán délután 5 órakor.

— Eljegyzés. Szatúr Edit és Ku- 
rilia Dénes május 2-án tartották el­
jegyzésüket. (Minden külön értesítés 
helyeit). —x—

— Orvosi hír. D-. Jurány Erika 
gyermekszakorvos rendelőjének új 
címe: I. kér. 14 szám. (Járásbíró­
sággal szemben.)

— Orvosi hír. Dr. Sinkovics 
György orvos és fogorvos rendelő­
jét ill. kér. Rákőczy u. 178 szám 
alá helyezte át. (Ipariskola mellett.)

— Felülfizetések. A csabacsűdi 
MNDSz által április 25 én rendezett 
tea-esten, amelynek jövedelmét a nő­
szervezet új zászlóköltségeire for­
dítottak, az alábbiak fizettek felül .* 
Janecskó Pálné zászlóanya 50'—, 
kondorost' MNDSz 15—, SzDP. 
10-—, 48-as ifjúság, Tűzoltóegye- 
síiíet. Tuska Pál főjegyző, Laukó 
Gvörgy volt főjegyző, Szatmári 
Etelka szülésznő, Kasnyik Pál, MKP, 
FKGP, NPP. Lestyán Györgyné és 
Gombár Istvánná 5—5 forintot,

— Felhívó*. Mindazok, akiknek 
a Hadirokkant Egyesülettel szemben 
bárminemű követelésük van, f. hó- 
9-én, vasárnap délelőtt 10 órától 
12-ig saját érdekükben jelenjenek 
meg az Egyesület helyiségében. Az 
ideiglenes vezetőség.

— Értesítés. A Magyar Szovjet 
Művelődési Társaság az Antifasiszta 
Szövetséggel karöltve kéthetenként 
folytatólagos értelmiségi előadásso­
rozatot rendez. A megnyitó előadást 
f. hó 9-én, vasárnap este fél 8 óra­
kor dr. Tokay Lajos orvos, a MSzMT 
elnöke tartja az egyesület helyisé­
gében. Az előadás címe az Orosz 
irodalom. Belépődíj nincs. Érdeklő­
dőket szívesen iát és vár a Rende­
zőség.

— Sali.lt folyó hó 9-én a Ma­
gyar Szovjet Művelődési Társaság 
sakk-csapata Mezőtúron sakkverse­
nyezik. Indulás reggel fél S órai 
vonattal, kérjük a sakkozók pontos 
megjelenését.

— Anyakönyvi hírek. Születtek: 
Filyó József és Horváth Róza fia 
László György, Madács Pál és Új­
vári Mária fia Pál, Springe! János 
és Bacsur Magdolna fia Ferenc, 
Ben kő István és Kulasák Erzsébet 
fia István György, Sonkoly Pál és 
Paraj Mária leánya Mária, Kondacs 
Mihály és Litavszki Judit fia László, 
Nagy József és Bankó Borbála leánya 
Borbála. Házasságot kötöttek: 
Szabó Sándor Rácz Máriával, Ko­
vács Pál Babinszki Erzsébettel, Hbo- 
csányi András Mrsan Annával. El­
haltak: Arnóczki Katalin 5 napos, 
Tóth Mária 9 hónapos, Sonkoly 
Györgyné szül. Fecske Erzsébet 64, 
Viszkok' Mihály 82, Lestyan Jánosné 
szül. Benyó Mária 71, özv. Brandt 
Karolyné szül. Zrena Róza 78 éves 
korban.

. T. Mhívés, A Sz, D. P. felhívja 
agjad, hogy május 14-ig bezárólag 

rendezzék tagdíjaikat, mert ezen túl 
tagdíjat rendezni nem lehet.

az ünnepség a Nyári Színkörben 
tartott esti műsoros előadással zá­
rult. A tizenkét számböUálló műsor 
jellegzetesen illeszkedett bele a má­
jus 1-i ünnepség keretébe. Szavala­
tok, kórusok, népi táncok, balladik, 
népi jitékok, zenekari előadás stb. 
mind demonstrációja volt a do-gő­
zök nagy ünnepének. Külön kiemel­
kedett a műsorból a Zenész Szakszer­
vezet szalonzenekara, amely Kéier 
Magyar vígjáték nyitányát és Ippo- 
litov Kaukázusi szvitjét adta elő. 
Továbbá a polgári - iskola növendé­
keinek népi játéka, a Népi Kollé­

gium A székely és a halál c. je'e- 
nete, a Tanitónőképző énekkarának 
Bartók-Kodály énekszámai, az ev. 
gimnázium Kőmfves Kelemen c bal­
ladája, a békésszentandrási EPOSz 
tánccsoporí csürdöngWője, Kalocsai 
Istvánná kedves népdalai, Kerekes 
Bála gimnazista, Krivianszky Erzsé­
bet polgári iskolai tanuló szavalatai, 
végül a Liszt Ferenc kórus 3 mű­
vészi énekszáma. A műsort a szín­
házat zsúfolásig megtöltő közönség 
nézte végig.

A délutáni sportműsorral lapunk 
sporírovatában foglalkozunk.

Á francia nagytőke lapja 
a szovjet-svájci szerződésről

A francia külügyminisztérium fél- 
hivatalos, lapja, Le Monde, a nagy­
tőkés reakció szócsöve március 20-i 
számában Írja : Véletlenül éppen az­
nap, amikor Truman elnök azzal vá­
dolta meg a kongresszus előtt a 
Szovjetuniót, hogy a demokratikus 
népek biztonságát és békéjét veszé­
lyezteti, Svájc Moszkvában aláírta a 
Szovjetunióval kötött kereskedelmi 
szerződést. A svájci hivatalos körök 
nagy őrömmel regisztrálják ezt az 
eseményt. Megdőltek tehát azok a 
híresztelések,amelyek azt vélték tudni, 
hogy a tárgyalás a két ország kö­
zött holtpontra jutott.

A jelenlegi helyzetben Svájc (para 
felbecsülhetetlen érték Oroszország 
számára, viszont Svájc, amelynek 
számolnia keü az amerikai ipar kon- 
kurrenciájával. mindjobban ki akarja 
fejleszteni kereskedelmi összekötteté­
seit kelet felé.

A szerződés értelmében Ooszor- 
szág Svájcnak gabonát, fát, üzem­
anyagot fog szállítani. Svájc a maga 
részéről ipari gépeket és lerende­
zéseket, szerszámgépeket, preciziös 
műszereket, órákat, kegyszereket, 
textilt, cipőt és tenyészállatot szállít. 
A fizetési eszköz a két ország kö­
zött a svájci frank lesz.

A demokrácia
nagy

A csatorna, amely a Dunát a Ti­
szával köti majd össze, 106 kilomé­
ter hosszú lesz. Ez lesz a magyar 
demokrácia első nagy békemüve. 
Közel százesztendős a csatorna gon­
dolata és jellemző, hogy most, ami­
kor alig ébredtünk fel a szörnyű 
háború csapásaiból, a demokráciában 
valósul meg.

A hároméves terv alatt a csatorna 
22 kilométeres szakasza épül meg. 
Dunaharasztiná! indultak meg az 
építkezések. Kecskemét kikötőváros 
lesz, a nyilván zöldségtermelő kána- 
ánná változó vidék hatalmas köz­
pontja. A Dunacsatorna Ujkécskénél 
találkozik a Tiszával.

A tengeri részesmunkáért 
megállapított munkabérek

A miveléssel (egyeléssel, három­
szori kapálással, fattyúzássa!), a be­
takarítással, (beleértve a válogatást, 
a szárnak levágását és kötözését is) 
és a behordással kapcsolatos összes 
kézimunkák elvégzése fejében: jobb 
földön a szem-, szár- és köztes ter­

més egyharmad része, gyengébb föl­
dön kétötöd része. Ha a munkás 
csak a betakarítás és behordás mun­
káját végzi, munkabére : jobb földön 
a termés egynyolcad, gyengébb föl­
dön egyheted része.

A mezőgazdasági gépek “írr*
Mezőgazdasági gép hajtására szol­

gáló üzemanyagot csak annak a fo­
gyasztónak szabad kiszolgálni, aki 
mezőgazdasági üzemanyagjeggyel és 
üzemanyagkönyvvei rendelkezik.

Mezőgazdasági traktor üzembentar­
tója csak akkor kaphat üzemanya­
got, ha a traktorra vonatkozó tulaj­
donjoga igazolva van.

RÁDIÓJÁT SZAKEMBERREL JAVÍTTASSA!

ORION . . ORION

ORION RÁDIÓK
szarvasi képviselete és javító üzeme

BARECZ JÁNOS
SZARVAS, Árpáddal szemben.

ORION ORION

Hadifogoly Híradó
A hadifoglyok hazaszállítása gvors- 

üTmben megindult s az eddig" Ma­
gyarországra érkezett szere vényeiét 
hamarosan követi a többi is. A járás 
ierüleíérc május 2-án, 3-án és 4-én 
az alábbiak érkeztek haza ; Laczkó 
Ernő, Krivjanszki Mihály, Kovács 
Pál, Sándor Jenő, Tóth György 
szarvasi, Balogh József, Papp Vilmos, 
Nagy Pál nagyszénást', Molnár Pál, 
Skulecz János, Molnár Mihály, Lá­
bát Púi kondoros!, Katona György 
csabacsüdi, Lengyel András békés­
szentandrási, Pljesovszki György 
kiscsákói és Mrsan Pál kondoros! 
lakosok.

Hadifogoly-fogkezelés. A Népjó­
léti Miniszterin m áldozatkészségéből 
azon volt hadifoglyok, akik 1947 
április hó 1 óta jöttek haza, ez év 
június hó 20-áig, a most érkezők a 
hazajövetei napjától szántííost 3 hó­
napon belül ingyenes fogkezelésben 
részesülhetnek. Bővebb felvilágosí­
tást a Volt Hadifoglyok Bajtársi 
Szövetsége helyi csoportja ad.

Hirdetmény
A Körös—Tisza—Marosi Ármen- 

tesíiő Társulat Békés—Báboczkai 
szakasza gátkaszálóit a szakaszigaz­
gatóság az alábbi sorrend szerint a 
helyszínen árverésen, azonnali kész- 
pénzfizetés ellenében adja bérbe:

Május 13-án csütörtökön reggel 8 
órakor kezdődik az árverés a Ha­
lásztelki vasúti hídnál és halad 
Bsztandrás felé délig a 12 sz. Szent- 
andrás őrházig, onnan délután 2 
órakor folytatva a védíöltésen 68.500 
fm.-ig.

Május 14 én pénteken reggel 9 
órakor kezdődik a védtőités 68.500 
fm.-nél és halad Öcsöd felé délig, 
a védtöltés 75.000 fm.-ig, onnan 
délután 2 órakor folytatva a védtöl- 
tőltés 80.600 fm.-ig.

Május 18-án kedden reggel 8 óra­
kor kezdődik az árverés a Halász­
telki vasúti hídnál és halad Endrőd 
fete estig a 8. sz. Fazekaszugi őr­
házig.

Május 19-én szerdán reggel 7 óra­
kor kezdődik a 8. sí. Fazekaszugi 
őrháznál és halad \déiig a 6. sz. 
Gyomai őrházig és onnan délután 
2 órakor folytatva estig a Gyoma— 
Mezőberényi határig.

Május 20-án csütörtökön reggel 7 
órakor kezdődik a Gyoma-»-Mező- 
berényi határnál és halad délig a 
3, sz. Kőröcstarcsai őrházig, onnan 
d. u. 2 órakor folytatva estig a véd­
töltés 7 000 fm.-ig.

Május 21-én pénteken regget 7 
órakor kezdődik a védtöltés 7000 
fm.-nél és halad Békés felé a békést 
élővíz-csatorna zsilipéig.

Szarvas, 1948. május 5.
Kelen József s. k.

f za kaszigazgatóf ómérnök.

— Felhívás. Kérem azt az illető 
szarvasi lakost, aki 1945 januártól 
augusztusig együtt voü Oroszország­
ban a Krenszi 299/< sz. táborban 
Szendi Horváth Mihállyal és adato­
kat tud hollétéről, az szíveskedjék 
jelentkezni a Malmos nyomdában, 
ahonnan a jelentés az érdekelteknek 
továbbítva lesz. 766

Pártoskodás helyett
demokratikus egység!

Éljen a munkás-paraszt szövetség I
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EX
Május 1-én

soha nem látott hatalmas tömeg jelenlété­
ben zajlott le a délutáni sportbemutató f

Függetlenül az atffctikai versenyek sike­
rétől megjegyezzük, hogy a nagyközönség 
elégedetlenül távozott el a sporttelepről- A 
dolgozók ezrei sokkal többet váltak a munka 
ünnepének sportbemutatójáról A nézőkö­
zönségnek csak egy töredékét elégítette ki 
3z atlétikai verseny, de a nagy tömeg az 
ifjúság tömegmegmozdulását, impozás fel vo­
nzását várta ! Nem vártunk csodákba illő 
dolgokat, nem vártunk világvárosi bemuta­
tókat. de elvártuk vo'na azt hogy iskoláink 
többezres ifjúsága felvonulva bemutatókkal, 
szabadgyakorlatokkal, ritmikus mozgással 
szórakoztasson és gyönyörködtessen ben­
nünket. Ez igv vo t Budapesten, így volt az 
ország minden vidéki falujában, miért maradt 
e! Szarvason ? V agy talán testnevelő tanára­
ink nem értették meg az idők szavát !

SzSE ifi-EPOSz ifi 3 : f (1:1)
A „Május 1-i vándor-díj“ méikőzésen az 

SzSE m ^érdemelten győzött, s ezzel Ö lett 
a vándor-díj el^ső védője.

Medvegy József az SiSE Intéző 
Bizottságának elnöke!

A Szarvasi Sport Egyesület Intéző Bizott­
sága 194S ápr. 29-én megtartott ülésén a 
Szarvasról eltávozott Fekete Janos helyett 
elnökéül a sportszeretetéről és áldozatkész­
ségéről közismert Medvegy Józsefet válasz­
totta elnökéül.

Az SzSE Intéző Bizofisóga közli
az érdekeltekkel, hogy április 20-iki hatá­
rozata érő imében az egyesület régi tarto­
zásait tudomásul veszi, de azokat önmagára 
nézve kötelezőnek nem ismeri el 1

Kerekes Hl. Béla
eltiltási ügyét pénteken tárgyalta a kerületi 
Felkbhviteli Bizottsága, amely a kiváló já­
tékost felmentette. Kereke* Ül vasárnap ját­
szóit is Békéscsabán a kerületi válogatott­
ban. ahol tavaszi formáiét figyelembe véve 
— különösen a il félidőben — ragvogó , 
játékot nyújtott. A 2 ! éiránvú győzelem 
mindkét gólja beadásaiból esett, ami kellőt-n 
igazolja sikeres bemutatkozását. Boros Pál 
»7ÖV kapitány teljes megelégedését fejezte 
ki játéka iránt, s kijelentette, hogy Kerekes 
!1 nem utoljára volt a kerület válogatottja

K árolyl Anírtll az egyesület 
Fegyelmi bizottsága kizárta tagjai sorából 
sportszerűtlen és arogáns viselkedése miatt.
A kerület fegyelmi eyesbírája ezt tudomá­
sul vette azzal a megszorítással, hogy Ká­
rolyi Antalnak sem játékát, sem más egye- j 
sóletbe való átigazolását I évig nem enge-

SzSE — Budai Yasutcs 6:0 (3:0)
Vezette : Barcs

A fiatalokkal telitűzdelt SzSE Kerekes II. j 
pompás fculancs játékával lehengerelte.a B. 
Vasutas tarta ékos csapatat Az első gól 
Kerekes ii. honi nagy lövéséből esett Utá­
na megint 0 16 lt-esb6l 2:0, majd rövid­
del utána Szalai fejese és már 3:U

Szünet után Budai a center és egész jó 
játékkal lepi meg a közönséget. Alig kez­
denek már teszik is lyukra Budait, ő el is 
fut és szép golt iő 4 0. Utána még Lustyik 
lő a hálóba 5:0, majd ismét Budai ered­
ményes 6 : 0.

A vezetőség jó húzást csinált a fiatalok 
beállításával. Egyből adogatott labdáik és 
szívvel való játékuk általános tetszést vál­
tottak ki a közönség k rébó! Már régen 
e t kellett volna csinálni és akkor a krek- 
keskedéseket csírájába cl lehetett volna fej- 
tani Az egész csapat jó volt Forschner.

Adozécsütörtöken Békéscsabán játszik 
az >zSE 1 a B MÁV együttesével Kísérők 
jelentkezhetnek Indulás fel í-kor a Gulyás 
vendéglőtől Szarvason kettős b»jnoki ran­
gadó fél 4 kor SzSE il —Hunyadi, fél 6-kor 
Barátság-—MaDt'.z 11. oszt. csapatai között.

b hó 2-án kezdődött az egész ország 
területén a mezítlábas labdarugó b jnokság 
tavaszi fordul ja. Szarvason az alábbimér- 
kőzések kerü! ek iejátszasra: Sz. EPOSZ

. • Ím 1. 11 ŐSZ Ady 1.0:0. Bszentand- 
rási Haladás Iparos 1 anoncísk \ idacs ó :0

A Békéscsabai Sz. I. T.
•akk. asztali tenisz, női kézilabda és labda­
rugó együttese látogatott e! május 2-án, 
vasárnap Szarvasra az EKO'z Szervezethez 
Az egyes mérkőzések eredményei a követ­
kezők. SäüK. B. Szil- Sz. EPOSz 3! :2 11:2. 
Asztak temrz; B Szí F-Sz. EPOSz 10:0. 
Női kézilabda : B. Szil - Sz. EPOSz 7:0. 
Labjaiugas: Sz E10Sz_B Szil' 1:0. Az- 
egyes mérkőzések lgi;n nívós 5zép játékot

M ít j, ft
M $J S O R A : Vasár- és ünnepnapokon y

____  <j. u. 2, 4, 6 8 órakor (| |Jie Flőodások kezdete : 
A hétköznap 6, 8 kor

TURUIz-MOZGó] Barátság - Mozgó

Május 8-án szombaton. 9-én vasárnap és 
10-én hátién kerül bemutatásra 

A legrtag>obb sikert elért C o w b o y-film

TOMTÖ KID kincsei

í Május 8-án szombaton, 9-én vasárnap és 
10 én hétfőn két ftim *. v műsoron! 

Végre két izgalmas COWBO Y-f i i m

Fekete Sólyom leánya
Ennek a filmnek külön reklám nem kell. 
Aki szereti a jó cowboy-fiirneket, kitűnő 
szórakozásban lesze részé, hogyha megnézi. 

Kiég : Uj magyar és vegyes híradó.

Május 12-én tzerdán és 13-án csűtőitdkön 
a francia filmgyártás egyik büszkesége

és Kísérlet város
Fősz.: Duncan Renaldó és Gven Kenyon. 

Uj magyar híradó.

Május 12-én szerdán és 13-án csütörtökön 
látványos zenés filmtörténet, címe :

RÄ ÍZr%
g

autó, motorkerékpár,! 
hengerfúrás, csiszolás,! 
dugattyúzás ésheggesztésj

a|«sev
gépműhely, Gazdakör

® ii

izgalmas bűnügyi töitenet, melyben Jer ge 
reszek hősiesen küzdenek * tenge i ka .. 
zók ellen. Fősz : Di'.a Par'o Chanes Vane! 
Kiég : Az ipar uira él. Francia vit. ghiradó

JÖN! Fígyeieml JÖN!

A pünkösdi ünnepikre két műsor jön

ÖRDÖG LOVA 5
vádlott közbeszól"

jazzkirály
Tom Dovsey és Jim Dovsey, a kel fiatal 
amerikai küzdelme a himév elrryereseert. 

V i I á g h i r a d ó.

JÖN! Figyelem! ,JÖN!
Gvcryötú itvü, káprázatos rendezés, szép 

e menyi [ajakkal teli film

2 esték «
A

<P* mv 1

indán eszközzel *rfsuk

A gazda egyik legveszedelmesebb 
szántóföldi ellensége a gyom, ame­
lyet minden eszközzel iriani kell. A 
gyom kártevése abban mutatkozik, 
hogy a kutúrnűvényt elnyomja, .3 
nedvességet és tápanyagot elvonja, 
igy nemcsak egy évre, hanem a kö­
vetkező evekre is érezteti keliemetien 
hatását, mert a gazdának anyagi és 
munkóveszteséget okoz.

Ügyeljünk arra, hogy a trágyába 
magtárhuliudékot, gVommagvakat ne 
szórjunk el. Azccsut, magalját min­
dig feldaráiva, összezúzva etessük az 
állatokkal, külöt.ben sérlettenül át­
megy és a Trágyával a szántóföldre 
kerti!, tovább gyomositja a talajt.

A legfontosabb természetesen a 
szántóföldön és környékén a gyomok 
irtása.

Általában, ha a növényeket jól és 
gondosan ápol uk, a gyommentessé- 
get is biztosítottuk. Irányelv mindig 
az legyen, hogyha már a földön a 
gyoinosodás jelei mutatkoznak, azon­
nal kezdjük meg az irtást minden 
eszközzel (kézi-, fogatos kapálás, fo­
gas, stb). Sohasem vágjuk meg a 
gyom megerősödését, mert akkor már 
sok nedvességet és tápanyagot elvon­
tak a hűlnie (műveleti) növénytől, 
sokszor ezt már cl is nyomták, vagy 
a fejlődésben akadályozzák,

A gyomok irtása könnyen meg­
oldható a megművelt, de nem beve­
tett földön és a nagysorközü veté-

Figyciem! Figyelem!

Le az árokkal a hároméves terv sikeréért !
Csepel férfi kerékpár 748 helyett . . . 630 — Frt

női „ 779 „ . . . . 670'— Frt
Kerékpár külsögumi fekete, szürke és piros
színben 5240 helyett............................. 39 80 Frt
Belsőgumi 14 40 helyett......................... 8'— Frt

Tekintse meg vételkényszer nélkül „Vender" ^ -I ' If ' I 
kerékpárkülönlegességeinket! “ÍíUíÍ

APaomapEiÉs*
Eladó Lengyel-Kakán ló és ül hu! 

Felvilágosítást éd Dávid ügyvéd.

Polonszki Mihály tulajdona ugai: ; 
192i- -oí herevetés, 2U3- - l s ■
eladó. Jelenik,-zai V . külker 251

IX. kerület 467 szám aL’t : jz 
Érdeklődni i kér. >U sz

Tus jak Jjofxnuk ii kér 451 *.z.... ... 
eladó. Lrdeki ), ;;í ugyanott

j bontasbu: mindé.mentő épül- 
: érdeklődni Januiik u-iyvedné

600 L -öl termő gy úmölus « 
I hosszú cserepes épület sok íaa, 

1 '
IV'.

: ugyanőt egv sza o-aszU) é>. e

EitíQO V» iiuens avA rríídréepar Lr
IV. kér. 2ii szám oJw‘í

Hó» levágott hojaf rnoqas o-cn
Gael Imi* fodrász u Had i: rru.

! sekben (burgonya, kukorica, répa sv ) 
S íkkal nehezebb az eset a súiüve- 

: tésu növénye!.nél, amelyek kimon- 
dohán gyomosftők (gabon • leiek, stb.) 
Mindenesetre ezeknél is mindent ti 

I keli követni, hogy legalább gyéríi- 
; síik a gyomot, ha teljesen nem is 
I tudjuk kiirtani. Míg kicsi a vetés, 
i végez,.ük cl az acatolas1, a sű:ü szárba 
; indult vetésben p< d:g húzkodjuk ki a 
; nagy gyomokat (pipacs,búzavii. gstb).

Irtsuk a gyomot a földek mentéi-.
I (mezsgy'ke'v. utakon es ark-. -bar) 

mert ha n.egengeUjtik, hogy t gyom 
: itt magot érleljep, szántok djemket 
] ujra eigyomositj .
I Ügyeljünk arra, hogy mindig tiszta 
!• vetőmagot használjunk, különben sa­

ját magunk mesterségesen gyomusit- 
I jak a földjeinket.

Látható, milyen körültekintően kell 
: e járni a gyomositásnál, különben 
! termésünk kiset b értékű s igy jöve- 
i delmünk kevesebb lesz.

Forgalmi blokk, valamint a for­
galmi adóhivatal által előírt

adóbevallási ív
kapható ^

a fóiiiler ktiny-.kereskedésben.

54 Cvé.os ii í’.-.r cs 
; híro;n toeciás -)ps •

; Kálvin utca 5

Eladó Csaba-5 i 
Iődni khet 11 kui

1 kát hűid liurv vs 
kér. í7V s/ akit

Egy ..Csvpki" ív. 
ußvanutt egy terén ív

lettel együtt- via.:. Ü J4-

755 . 5-C 1 gwpkaszai » 
Érdvkiódoi 1. k r 34. ,1.

1 háj t'.vre eladó F.rd. 
kö Gx ■ gy né 1 f - 1 **

.Örményzugban első ősz' 
va<V bcitelkes hazCrt cici- 
iú ni Janurik ujyvCunci

,35. h:

E adó II Lulkeiú et BekésszinUndra..- v 
mellt» Kákái-iskola tele 3 lushoid tii^^ 
Érdek.édni i'i bdker. -t sz a ■■ ■

Ótemető alatt 2 ,-u! ^vu. ; ,- J *vj-
dó. Érdeklődni IX k k 20 >z

Lucerna kaszálásra cl c-ió Erdvktő^n. ^ ^ 
Szarvas !1 Kossuth-u DO sz

és \Xo!{
tor clad1 1 anya il

Eiad-i 11. Kér 152 ».ámú ház, érdek vdm 
1. kér. 58 szám alatt

Rizsét, egvéb terményét jég ellen biztv- 
sttsa a gazdáknál vasárnap délelőtt.

Elsőrendű 8 000 darab vályogtégla eladd
11 kér. 22 szám alatt

Keleti» eierkesTt.i ts kiad* : j K.Smimkl'.iraak
KO. v Au MIHALV Nem,e,i K‘r*“= F,r<

— Ptmlücr JAöoí
FAsrerkesztő j Szociáldemokrata íVt

<C 5$ i-- 8Í 1 * I> A L Wctsx Öőla.
Lsptuiajdonosuk

tu munkóápArtok
Szerkesztőség és kíadóhivataJ 

Szarvas. III. Szabadsa^-út Ií-'|2 T»kioa«t*n; •

Nyomatott Malmos Károlyit^ kón>Yfivo«T- 
dájában SzarvesoF


